

«ЗАМОРСКИЕ» БЕСЕДЫ

ВИЗИТ АМЕРИКАНСКИХ ГОСТЕЙ В ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена всегда был и является в настоящее время активным участником международного сотрудничества в области науки, образования и культуры. Также он признан в качестве авторитетного мирового научно-образовательного центра. Он поддерживает договорные отношения с более чем ста зарубежными университетами и различными образовательными учреждениями из тридцати стран Европы, Азии и Америки. Но этим стремление Герценовского университета к партнерству с различными образовательными учреждениями мира не исчерпывается – университет продолжает расширять диапазон международных связей.



Фото А. Корольчука

Президент Уэст-Честерского университета Грег Вайзенштейн, проректор по научной работе Герценовского университета В.В. Лаптев, преподаватели и сотрудники Уэст-Честерского университета



Приветственная речь проректора по научной работе В.В. Лаптева



Выступление президента Грега Вайзенштейна



Делегация Уэст-Честерского университета

Важным событием для РГПУ им. А.И. Герцена стал официальный визит 21 сентября делегации из Уэст-Честерского университета штата Пенсильвания (США). Целью встречи стало знакомство иностранных гостей с Герценовским университетом. Для представителей гостей была проведена экскурсия по учебным и научным лабораториям Герценовского университета, состоялся просмотр видеофильма об учебном заведении. В ходе последующей беседы гости задавали свои вопросы представителям Герценовского университета.

Касались они, в основном, образовательного процесса в РГПУ им. А.И. Герцена: какие

факультеты и специальности представляет вуз, как происходит процесс поступления и зачисления абитуриентов, какие языки и с какого года обучения могут изучать студенты университета. Представителей Уэст-Честерского университета интересовала возможность трудоустройства студентов по окончании вуза, так как в Пенсильвании количество выпускников зачастую превышает количество рабочих мест по специальности. В ходе беседы прозвучал вопрос о дистанционном обучении как одном из возможных направлений дальнейшего сотрудничества.

О знаменитой Санкт-Петербургской высшей школе перевода поведала гостям выпускница школы, а присутствующие на встрече

студенты рассказали о своем собственном опыте работы по специальности еще в процессе обучения. Проректор по научной работе В.В. Лаптев рассказал гостям о том, как университет получил и почему носит до сих пор имя выдающегося русского публициста, писателя и философа А.И. Герцена.

По окончании беседы четырнадцатый президент Уэст-Честерского университета, господин Грег Вайзенштейн выразил благодарность Герценовскому университету за теплый прием и отметил огромное стремление Университета Пенсильвании к сотрудничеству.

Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспондент ПВ

Грег Вайзенштейн: «Я хочу поблагодарить администрацию и студентов Герценовского университета за такой теплый прием. Я очень рад быть здесь и рад, что мы смогли узнать так много о Герценовском университете. За последние пятнадцать лет Уэст-Честерский университет проделал большую работу в отношении налаживания связей по всему миру, в том числе и с Россией. Поэтому возможность сотрудничества с таким вузом, как Герценовский университет является интересной перспективой для обоих университетов. Основными направлениями нашего сотрудничества могли бы стать: совместная научно-исследовательская деятельность, реализация программ академического обмена, организация и проведение совместных научных конференций, семинаров и мероприятий, посвященных решению важных вопросов современной науки и образования»